

Spletna novica (17. januar) – Dopolnjena verzija

Naslov novice: Skupaj za čistejše okolje z odgovornim ravnanjem z odpadki

Eden izmed pomembnih ciljev iniciative **Odgovorno Ljubno**, ki podpira trajnostno naravnano organizacijo velikih športnih dogodkov, je odgovorno ravnanje z odpadki. V sodelovanju z našim dolgoletnim partnerjem za ravnanje z odpadki, **PUP-Saubermacher d.o.o.**, bomo poskrbeli, da bodo odpadki, ki nastanejo med **FIS Svetovnim pokalom v smučarskih skokih za ženske na Ljubnem**, v največji možni meri obdelani v skladu z načeli krožnega gospodarstva. S tem namenom bomo v času dogodka na in ob prizorišču postavili več kot **40 zabojnikov za odpadke/embalažo**, ki bodo omogočali ločevanje odpadkov. Obiskovalcem bodo pri pravilnem ločevanju pomagali tudi »**zeleni agenti**«. Odpadki, ki bodo nastali, bodo obdelani po enakem postopku kot gospodinjiski komunalni odpadki in njim podobni odpadki.

Krožno gospodarstvo je način organizacije proizvodnje in potrošnje, ki temelji na delitvi, ponovni uporabi, popravilu, prenovi in recikliranju obstoječih materialov in izdelkov, kakor dolgo je to mogoče. S tem se življenjska doba izdelkov podaljšuje, zmanjšuje pa količina odpadkov. PUP-Saubermacher d.o.o. že vrsto let aktivno ozavešča prebivalce Zgornje Savinjske doline o pomenu pravilnega ravnanja z odpadki. Njihove aktivnosti vključujejo pripravo spletnih brošur, člankov za občinska glasila in lokalne časopise ter sodelovanje na lokalni televiziji. Z učinkovitim sistemom zbiranja, prevoza, predelave in odstranjevanja odpadkov prispevajo k temu, da njihovih zbranih odpadkov na letni ravni manj kot 10 % konča na odlagališčih.

Pomemben korak pri odgovornem ravnanju bo tudi merjenje količine ustvarjenih odpadkov, kar nam bo omogočilo postavljanje **merljivih ciljev** v prihodnje.

Skrb za idilično okolje Zgornje Savinjske doline je bistven del **FIS Svetovnega pokala v smučarskih skokih za ženske na Ljubnem**, ki tako poleg športnega spektakla poudarja tudi odgovornost do narave in prihodnjih generacij.

Hvala, da skupaj z nami podpirate trajnostne vrednote in pomagate ustvarjati okolju prijazen športni dogodek!

Več o iniciativi Odgovorno Ljubno si lahko preberete [tukaj](#).